
SKUPAJ NA POTI DO USPEHA – PRIDRUŽI SE NAM TUDI TI! 

Študentska konferenca bo potekala pod geslom: zanimivo, razumljivo, strokovno.  

Letošnja konferenca združuje dve tradicionalni študentski konferenci:  

(1) Študentsko konferenco Mednarodne podiplomske šole Jožefa Stefana (MPŠ) ter (2) Dan mladih 

raziskovalcev na področju kemije, biokemije, materialov in okolja (KMBO) na Institutu »Jožef Stefan«. Še več, 

konferenca je odprta vsem podiplomskim študentom na IJS in sodelujočim univerzam v Sloveniji in tujini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ŠE KAJ? 

 

 

 

Tudi letos bomo najboljše prispevke denarno nagradili. 

Za vse dodatne informacije, vprašanja in predloge se lahko obrnete na tajništvo MPŠ ali pa nam pišite na ipssc@mps.si. 

Do takrat pa veliko uspehov pri raziskovanju in se vidimo!     Organizacijski odbor konference 

ZAKAJ Študentom želimo ponuditi 

priložnost, da se naučijo, kako na razumljiv 

in preprost način predstaviti svoje 

raziskovalno delo. Hkrati dogodek ponuja 

tudi odlično priložnost za spoznavanje dela 

drugih mladih raziskovalcev, medsebojno 

povezovanje ter povezovanje z vabljenimi 

predavatelji, ki bodo s sodelovanjem na 

konferenci poskušali na mlade prenesti 

svoje znanje in izkušnje, pridobljene na 

karierni poti. Konferenco bo vsebinsko 

popestrila tudi okrogla miza »Karierni 

plan«. 

 

KDAJ  Študentska konferenca bo 19. in 20. 

aprila 2017.  

KJE Dvodnevni dogodek bo potekal v Veliki 

predavalnici in galeriji Instituta »Jožef 

Stefan«. 

KDO Sodelujejo lahko magistrski in 

doktorski študenti MPŠ, IJS in ostali 

podiplomski študenti v Sloveniji in tujini.   

DO KDAJ Rok za prijavo in oddajo 

povzetkov je 15. marec 2017. Natančnejša 

navodila za pripravo in oddajo najdete na 

spletni strani študentske konference 

http://ipssc.mps.si. 

KAKO Vsak študent bo svoje raziskovalno delo predstavil: 

 s kratkim povzetkom, 

 s 3-minutno ustno predstavitvijo (»elevator pitch«), katere namen je na zanimiv in razumljiv 

način širši publiki predstaviti svoje delo in 

 s predstavitvijo plakata, na katerem naj bo delo podrobneje predstavljeno. 

Povzetek, poster in 3-minutna ustna predstavitev naj bodo pripravljeni v angleškem jeziku.  

 

Povzetek, poster in 3-minutna ustna predstavitev naj bodo pripravljeni v angleškem jeziku.  Udeležencem, ki bodo sodelovali na konferenci, bodo na voljo pripravljalne delavnice, s pomočjo katerih 

se bodo pripravili na izvedbo 3-minutne ustne predstavitve. Delavnice, ki bodo organizirane okvirno 14 

dni pred samim dogodkom, bodo izvedli vabljeni novinarji, ki se s podajanjem znanstvenih vsebin 

srečujejo vsakodnevno.  


